

ZORIANI

Anul V, nr. 864

MARTI

27 APRILIE 1993

4 pagini — 20 lei

Program de

audiențe : 9—13

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII, APARE ÎN VALEA JIULUI

La Universitatea Tehnică din Petroșani

Simpozion științific internațional

În laboratorul de Mecanica rocilor al Universității Tehnice din Petroșani a avut loc, ieri, un simpozion științific internațional pe teme de actualitate în exploatarea miniere.

La această reuniune au participat prof. dr. docent Klaus Strzodka (Germania), doctor Honoris Causa al Universității Tehnice din Petroșani, prof. dr. ing. Kovacs Ferenc, conf. dr. ing. Mang Bela și conf. dr. ing. Bengo Laszlo de la Universitatea din Miskolc (Ungaria).

Cadre didactice, cu preocupări științifice de recunoscută valoare, din Universitatea Tehnică din Petroșani au prezentat cinci lucrări referitoare la meritul contemporan. În cadrul acestui simpozion au susținut comunicări științifice prof. Klaus Strzodka și prof. Kovacs Ferenc.

În cursul zilei de ieri a fost vizitată Fabrica de confecții din Vulcan și alte obiective economice de interes din Valea Jiului.

Duminică, la Câmpu lui Neag

A fost sfințită biserica

Pe o vreme deosebit de frumoasă, sute de creștini au participat, duminică, la sfințirea bisericii ortodoxe din Câmpu lui Neag. Slujba a fost oficiată de P.S.E. Dr. Timotei al Aradului și Hunedoarei. Este a doua biserică sfințită în această parohie, prin grija părintelui Băloș (prima a fost cea dăruită în 1988). Pentru sârghiștii săi, pentru devotamentul cu care a slujit și slujește bisericii lui Hristos, pentru faptele sale deosebite, Episcopia Aradului și Hunedoarei i-a acordat părintelui Dumitru Băloș rangul de Ionom. Documentul, semnat de P.S.E. Dr. Timotei Sevișiu, a fost citit în biserică în timpul ceremoniei. Manifestarea propriu-zisă, înscriindu-se în canoanele bisericești, n-a abuzat, totuși, de fast. Numărul preoților a fost limitat de faptul că fiind Duminică Tomii, un eveniment important al lumii creștine, n-au putut fi lăsate descoperite prea multe parohii, unde alți credincioși așteptau cuvânt de îndrumare creștinească. Corul bisericii și numeroși alți localnici au îmbrăcat, cu acest prilej, straiele strămoșești, dând o culoare aparte acestei manifestări, despre care vom reveni cu un fotoreportaj mai amplu.

Concurență nelocală

Sunt multe autobuze particulare. Și e bine să fie așa. Cine spune că nu înseamnă că are nostalgia deplasării în condiții gen conservă de sardine. Numai să intervină o problemă. Concurența nelocală. Despre ce e vorba mi-a spus, deunăzi, un astfel de particular. „Ne cam faultează cei cu autobuzele în concurență. Opresc în stații și ne iau mai toți călătorii. Le convine pentru că ei nu plătesc impozit. Nouă ni se ia un impozit de 45 la sută. Plus că trebuie să-ți plă-

tești șoferul, motorina, să întreții mașina. Nu cred că e corect. Oare cei de la circa financiară chiar nu văd asta? Cel de la volan a adăugat și el: „Îi înțeleg într-un fel. Au și ei nevoie să mai cumpere o curcă, o păsă. Și eu am lucrat la stat și știu cum este. Nu-ți da nimeni nimic până nu scoți „dreptul“. Înțeleg să mai ici dintr-o stație, două. Dar nici așa, să „mături“ tot. Începând de la Mignon și până-n Barbateni!“ (Gh. O.)

Feriți-vă de incendii !

Cea mai mare dificultate pentru o unitate de pompieri — oricât ar fi de modernizată sau motorizată — nu poate să apară decât pe strada Pompierilor din Lupeni, unde pentru unele case nu curge apă nici cât să fierbi un ceai, dărmite să stingi un in-

cendiu. Desigur, nu pompierii sunt de vină, nici edilii care nu botează strada cu secția de apă a RAGCL. Potrivit unei mai vechi reguli, secția încasează taxele dar nu prestează serviciile ei care este datoare față de locatarii străzii. (I.M.)

De la 1 mai 1993 se elimină subvențiile de stat

În sesiune extraordinară, Guvernul României a stabilit sâmbătă

Nivelul compensărilor și indexărilor

ce se vor aplica de la data de 1 mai.

Indexare — 6,8 la sută, adică, net 2364 lei pentru un salariat și 1259 lei pentru un pensionar.	lei pentru un salariat și 6621 lei pentru un pensionar.	pentru un pensionar.
Compensare (net) — 8002	Total compensare și indexare (net) — 10366 lei pentru un salariat și 7874 lei	Salariul minim va crește de la 17600 la 28950 lei.
		Salariul mediu va crește de la 43850 la 57000 lei.

La Petroșani a fost constituită

Alianța Confederațiilor Sindicale Democratice din România

COMUNICAT

Considerând necesară concertarea acțiunilor organizațiilor sindicale, în scopul apărării și promovării intereselor și drepturilor propriilor membri, astăzi, 24 aprilie 1993, la Petroșani a avut loc semnarea Protocolului de constituire a unei ALIANȚE la nivel național, de către următoarele Confederații: Confederația Sindicatelor Minerale din România, Confederația Sindicatelor Lucrătorilor din Agricultură și Alimentatie „CERES“, Confederația Națională a Sindicatelor Libere din Cooperarea Meșteșugărească România, Confederația Sindicatelor Neafiliate „COSIN“ din România, Confederația Națională a Sindicatelor „HERCULES“, Alianța Confederațională Intersindicală „15 Noiembrie“ Brașov, Confederația Sindicală „CONSILVA“, Confederația Sindicală „AVRAM IANCU“, Confederația Sindicatelor din Cooperarea de Consum și Cre-

dit „CONSINCOOP“.

Alianța are în vedere stabilirea unor strategii comune în relațiile cu Parlamentul, Guvernul și Patronatul, precum și modalități de recuperare și administrare a fostului patrimoniu UGSR, pe baza principiului indivizibilității sale și a accesului nediscriminatoriu a tuturor membrilor de sindicat.

Pentru rezolvarea problemelor sindicale de interes național, ALIANȚA rămâne deschisă organizațiilor sindicale naționale de tip confederal.

Semnatarii Protocolului solicită de urgență o întâlnire transmisă în direct pe postul național de televiziune, cu primul ministru și medierea acestei întâlniri de către Președintele României, conform prerogativelor constituționale ale acestuia.

Semnează liderii confederațiilor afiliate

Găsiți șoferul!

Marți, 20 aprilie, autobasculanta cu nr. 31 HD 8765 a presărut aproape jumătate din încărcătura (un fel de cărbune, provenit dintr-o carieră) pe șosea, de la Câmpu lui Neag până la rampa de descărcare a minei Valea de Brazi. Este vina șoferului, dar și a unui șef de coloană sau de garaj deoarece mecanismul de închidere a basculantei era vizibil în mare suferință. (I.M.)

Necazul unui cioban

Vineri, ne-a vizitat la redacție ciobanul Ghișan Ilie, din comuna Crana, sat Drăgoești — jud. Gorj. Era necăjit. Și pe bună dreptate. Cu lacrimi în ochi, omul a început să-mi povestească: „Veneam cu turma pe drumul de la Pui spre Petroșani. Mă duceam acasă. Noaptea trecută însă, în zona gării din Banița un camion al unui privatizat s-a napustit cu o viteză enormă, ta-

man în mijlocul turmei!“ Consecința? Din „coliziune“ au murit 7 oi, 10 miei și un măgar. Este adevărat, ciobanul a fost despăgubit cu 120 000 lei, dar... în noaptea imediat următoare, privatizatul a vrut să-i ia banii înapoi. Bietul om de-abia a scăpat cu fuga. De-atunci umblă și-și spune pasul peste tot, dar nimeni nu-l bagă în seamă. Oare de ce? (T.V.)

TABLETA DE TELESPECTATOR PLĂTIȚOR

Uneori îmi pare rău că nu sunt suedez. Atunci când urmăresc unele programe ale TVR și, mai ales, o anumită „tabletă“ de sâmbătă, diluzată la o oră de maximă audiență. De ce? Pentru că, prin anul o mie nouă sute optzeci și ceva, telespectatorii din acea țară scandinavă au intrat într-un soi de grevă. Nemulțumiți de consistența programelor postului național de televiziune, și-au aruncat, pur și simplu, receptoarele TV pe fereastră. Dar, cum nu sunt suedez, evident că nu-mi pot permite un gest similar. Ar fi o catastrofă, oricum. În primul rând, dacă aș scote „Diamantul“ meu pe fereastră, ar zice vecinii că imi mut mobila. Dacă ar și cădea — Doamne ferește! — salutul televizor, până după perioada de tranziție. Care nu se știe când se va sfârși.

Gare va să zică, dl. Everac ne

dă sâmbăta de sâmbăta cu praf în ochi. Îmbrăcat în cuvinte prețioase, discursul sau emite ideile (cel mult) mediocre. Duminicelui își pune subordonații în situații penibile. Confundă termenul de transparență — care trebuie să existe într-o societate democratică — cu un soi de raport muncitoresc, populist — căl cuprinde. Are și un „merit“ cert. A oficializat-o pe dna. Rodica Becean reporter „de curte“ al domnului Iliescu. Fiecare epocă trebuie (?) să-și aibe paunescul ei, nu?

Să nu ne mire dacă într-o bună sâmbăta îl vom vedea pe dl. Everac, în rolul lui Hamlet, ținând în mână — pe post de țigvă — capul propriului bust instalat în curtea casei sale. Întrebarea ar fi aceeași: „to be or not to be“ cu referire, însă, la destinul instituției pe care (incă) o conduce. Până când Tranzitul

TV „ora 25“ mai ofera autoturism, postul național de televiziune are asigurat un minim de abonaji. După aceea, nu se știe. Cu aparatura video și, mai ales, instalațiile de receptare a programelor emise prin sateliți, care ne-au invadat în ultimii doi ani, concurența pe care o are TVR-ul devine din ce în ce mai dură.

Pentru informare se pot folosi serviciile radiodifuziunii. Sunt mai prompte și mai obiective.

Dl. Everac ar putea să se ocupe de altceva. De creșterea nepoților, de exemplu. Că piesele sale de teatru nu se mai joacă pe nici o scenă din țară. A cam trecut vremea personajelor sale favorite (activiști, fruntași în întrecerea socialistă ș.a.m.d.). Primum pas ar fi să renunțe la „tabletă“. Eu, unul, n-o mai înghit. Nu vreau să mor intoxicat.

P. NICULESCU

POLITICUL, CA POLITICUL SOCIALUL NE OMOARĂ

Sanctiune nedreaptă

La mina Lupeni a făcut valuri de comentarii sancțiunea unui salariat. Minerul Ilașcu Sebastian, un tânăr de 23 de ani, s-a accidentat, din fericire destul de ușor. Prezentându-se la urgență, la Spitalul din localitate, a primit, cum era normal, o scutare medicală pentru câteva zile de lucru. Toate bune și la locul lor până la un punct.

La întoarcerea la lucru, după zilele de concediu medical, I.S. a fost sancționat. Directorul minei a decis sancționarea tânărului miner cu schimbarea temporară a locului de muncă din subteran la depozitul de la suprafață. Motivul părea întemeiat. Domnul doctor Vasile Arsu, care a stabilit diagnosticul și a aplicat tratamentul necesar celui accidentat, a menționat în foaia de boală că „Ilașcu Sebastian a făcut scandal în spital, aflându-se într-o stare avansată de ebrietate”.

Fapt grav, care arunca o pată de rușine asupra minerilor de la Lupeni. În realitate, însă, tânărul miner era nevinovat. Văzându-se sancționat pe nedrept, s-a adresat cu o contestație directorului minei. Acesta, în mod firesc, la rândul lui, i-a cerut o dovadă în scris care să ateste nevinovăția. Dovada a fost adusă. Același doctor V.A., la cererea minerului lezat

în demnitatea sa, a eliberat o altă foaie de boală în care menționează că „este vorba de o confuzie. Accidentatul Ilașcu Sebastian la data prezentării la serviciul de urgență nu s-a aflat în stare de ebrietate”.

Spre hazul de necaz, „documentele” medicului cu pricina au fost xerografiate, mărite și afișate pe un panou, în curtea minei, stârnind fel și fel de comentarii. Ceea ce merită să fie reținut este că dl. director al minei, ing. Alexandru Blaj, a avut tăria morală de a repara un act de nedreptate, printr-un inseris public, pe tabelul de afișaj al minei, în care recunoaște că a greșit. A anulat decizia de sancționare.

În ceea ce-l privește pe doctorul în cauză, comentariile salariaților minei, în general, nu i-au prea fost favorabile. Din respect pentru profesia sa, care nu-i deloc ușoară, se cuvine să menționăm că este demn de respect aceeași tărie morală de a recunoaște că a greșit, la rândul său, confundându-l pe I.S. cu un alt individ, care i-a făcut necazuri în aceeași zi, când se afla de gardă, la urgență.

Totul e bine când se termină cu bine. Dar cât de ușor se pot acorda, uneori, pe nedrept, sancțiuni.

Viorel STRAUȚ

Cine plătește daunele?

Familiiile locatarilor blocului B2, str. Mihai Viteazul, din orașul Vulcan asistă de mai bine de un an la degradarea blocului în care locuiesc. În primăvara anului trecut, la etajul 8, s-au făcut niște reparații la rețeaua de conducte de aducțiune și de scurgere a apei. De atunci, până în prezent, băile și bucătăriile locuințelor de la nr 43, 37, 31, 25, 19, 13, 7, și 1 sunt inundate în ritmul restricțiilor de apă. Când este programată livrarea, apa se scurge pe pereți, întrucât coloana este degradată și nu se știe ce țevi sunt sparte. La mai multe apartamente, în camerele de baie și bucătăria tavanelor și pereții au rămas fără tencuială. Iar cum un necaz nu vine, de regulă de unul singur, de la etajul V în sus nu ajunge la robinetele apă caldă. Taxele de întreținere sunt înregistrate însă, cu rigurozitate și se urmărește achitarea lor neabătută.

Pentru a scăpa de necazurile cu care se confruntă, locatarii au făcut nenumărate demersuri la nivelul conducerii RAGCL, solicitând să se facă reparații. S-au ales doar cu promisiuni. „Direc-

torul și inginerul șef al Regiei au promis de nenumărate ori, personal că vor lua măsuri” și se plâng locatarii într-o scrisoare. Responsabilul blocului, dl. Nicolae Florea, în disperare de cauză, s-a adresat și maistrului instalator Avasilioaiei. Ca să scape de insistențele locatarilor, instalatorii promit, la rândul lor, dar nu se țin de cuvânt. Se poartă adevărate negocieri. Instalatorii cer de la locatarii o „primă” de 1000 lei pentru a se apuca de lucru. Responsabilul de scară, pățit probabil, acceptă acordarea primei, pe care locatarii disperați sunt dispuși să o aducă pe seama buzunarului propriu. Dar cu condiția ca acordarea „primei” să se facă după finalizarea lucrărilor, fapt care nu convine instalatorilor. Locatarii susțin că instalatorii sunt niște bețivani și cheflii, cărora nu le prea arde de lucru. Instalatorii se simt ofențați, poate pe bună dreptate, că li se acordă un astfel de calificativ. Între timp, însă, din păcate, locuințele și blocul continuă să fie supus unui adevărat proces de degradare. Cine va plăti, oare, în cele din urmă, daunele? (V.S.)

Biserica, azi



Premieră la Uricani

La Uricani, sâmbătă s-a consumat primul eveniment cultural organizat aici în perioada post-revoluționară. Este vorba despre spectacolul-concurs „Miss Primăvara” organizat de dl. Costel Stancu, patronul firmei „Amicii”. Intrucât spațiul nu ne permite, vom reveni asupra acestui eveniment într-unul din numerele noastre viitoare. (T.V.)

VIAȚA DE CĂMIN, LA PETRILA

Ca o boare...

Căminul de nefamilisti din str. M. Sadoveanu, aparținând EM Petrița (diput de corpul B al căminului EM Loneca) este... altfel. Prea liniștit, suspect de liniștit, aproape curat, fad, fără biografie, ca virtuțile teologice. Așa l-am văzut eu într-o zi de Paște — a treia. Nu se văd geamuri sparte, camerele sunt ocupate toate. Personalul „administrativ” numără zece femei. Doamna Maria Corpădean, șefa la poartă pe schimbul II, mă roagă să-i traduc ce scrie pe legitimație, iar eu mă conformez. Stau cuminți, în timp ce mă trece în registru. După aceea, am o tentativă de interviu. Nu iese. „Sunt cuminți, iar dacă beau își văd de treaba lor”. Imi notez câteva numere de camere și nume și-mi văd și eu de-a mea... La 42 bat insistent, în limitele bunului simț. Nu-mi răspunde nimeni. La ușă o pereche de sandale de damă, niște șlapi de copil, bricolați dintr-o pereche de pantofi, și o lopățică din plastic. Văd și la alte uși papuci și nu știu ce să cred. Alei nici măcar nu se fură? Bat la ușa de vizavi. Am onoarea unei discuții prin ușă (se aude foarte bine, să știți, dar nu se prea vede). Nevăzuta mă poartă să mai bat. Aplicasem deja ideea. Trece la 37. Rezultat incert. Hotărât să-mi dau barba jos, s-arăt și eu mai ca oamenii, o iau spre scări și dau peste... salvare. Salvarea mea, purtătoare de găleată cu apă, specialitatea casei, nu se sperie chiar de tot: „Sigur, veniți să vorbiți cu soțul”. Dau mâna cu



Petru Rusu, titularul și, banuiesc, capul familiei, clujean de pământ, flancat acum de doi copii: unul mic, celălalt mai mic. E de doi ani în Valea Jiului. Face calculul suprafeței de pat pe cap de persoană și iese... scaun. Mi se explică: „Ala mic doarme cu noi, celălalt în pătic”. Așa mai merge. Dar până când? „Cât o să mai stați în cămin? Copiii or să crească...” „Știu și eu? Și-acum e destul de greu. Încălzirea n-a mers toată iarna. Cică vor să transforme camerele, să facă apartamente. Așteptăm...”.

La etajul IV iau ușile la rând. Nimeni nu-l acasă. Mă resemnasem deja, când... cu bluza ca o boare, mai mult arătând decât acoperind pieptul bogat, iese în

prag o blondă, privindu-mă galileș. Ușa rămâne deschisă, aproape că ma invită, dar făptura dinaintea-mi ezită să rostască cuvântul. Soțul nu-i acasă... Fac eu primul pas. Înapoi. Și următorii. E înțelept să lași femeii libertatea de a-l alege pe cel mai bun, deși ea înțelege din asta, de cele mai multe ori, obligația de a se mulțumi cu cel mai prost. Nu mă gândesc la bărbatul ei; asta mă ajută să accelerez...

Ultima ușă la care nu mai bat e cea de la intrare. Pe care ies. Spun frumos „Săru' mâna!” și, pe loc, îmi vine „mîntea din urmă”; trebuia să fi spus „Hristos a nviat!” Asta să fie păcatul meu!

Ștefan CIMPOL

HOROSCOPI

TAUR — ȘARPE

Farmecul dvs. este azi deosebit de seducător. Puneți-l în valoare.

GEMENI — CAL

Vă simțiți foarte bine, atâta timp cât nu sunteți implicat(a) în viața monească.

RAC — OAIIE

Flirturile intelectuale vă fac posesorul unor informații deosebit de importante.

LEU — MAIMUȚA

Atenție la cheltuieli, pentru că aveți tendința de a vă întinde mai mult decât vă permite planșeta.

FECIOARA — COCOȘUL

Dacă vreți să faceți ceva plăcut și util, mergeți până la capăt!

BALANȚA — CĂINELE

Dragostea continuă să rămână punctul dvs. sensibil.

SCORPION — MISTREȚ

Dacă sunteți de părere că este nevoie, nu ezitați să cereți sprijinul unui prieten.

SAGETATOR — ȘOBOLAN

Muncă, serviciu, sănătate: iată ceea ce vă interesează astăzi!

CAPRICORN — BOU

Înainte de a deschide o discuție cu cineva pe teme contradictorii controlați-vă nervii!

VARSATOR — TIGRU

Sunteți omul evenimentelor limită și vă achitați întotdeauna foarte bine de sarcini, chiar și în situațiile delicate.

PEȘTI — IEPURE

Nu faceți rabat de energie. Mai ales în dragoste.

BERBEC — DRAGON

Să nu vă mire dacă vi se spune că sunteți cel mai greu de înlocuit...

HOROSCOPI

ANIVERSĂRI

TOATE florile din lume și cele mai sincere urări de sănătate și fericire pentru Jeni Buta, cu ocazia zilei de naștere. Un sincer „La mulți ani!”, îți doresc Dorina, Mimi și Dan. (2728)

FETITEI noastre, Geanina, la a 14-a aniversare, Din inimă o caldă, sinceră urare./Calea să-ți fie presărată cu flori/Iar viața numai soare fără nori!... Ionel și Genoveva Chiraș. (2733)

LA ANIVERSAREA celor 21 de primăveri, sănătate, fericire, un călduros „La mulți ani!”, pentru Ionel Baba. Cu dragoste, tata Nelu și Olivia. (2713)

CELUI mai scump soț, tata, socru și bunle Farkas Petru, mulți ani sănătate, fericire și „La mulți ani!”, cu ocazia zilei de naștere îți doresc soția, Pepe, Ani, Alex și Gristi. (2709)

VANZARI

VAND casa, preț convenabil, Petroșani, str. Sarmizegetusa, nr. 7. (2733)

VAND motocicla transport marfă, preț convenabil. Vulcan, B-dul Mihai Viteazul, bl. 1/25. (2703)

VAND Trabant, Uricani, str. Aleea Brazilor, bl. 82, sc. I, et. 2, ap. 6. (2736)

VAND apartament 3 camere, Petroșani, zonă centrală. Telefon 543707, după ora 16. (2648)

VAND video recorder Normende, televizor color Superonic — 100 000, autoturism Mercedes Diesel. Petroșani, Gh. Barițiu, 22. Telefon 545826. (2702)

VAND mașină floricele, în garanție, producție americană, tensiune 220 V, telefon 0929/14080, Tg. Jiu. (2697)

VAND pianină „Alberto” și bicicletă rusească „Pegas”, preț convenabil. Petroșani, Independenței, bl. 3/1. (2740)

VAND apartament 3 camere, Petrița, 7 Noiembrie, bloc C3/28. (2705)

VAND sufragerie, vitrine, canapea, fotolii, televizor alb-negru, televizor color cu telecomandă. Petroșani, Anton Pann, nr. 30. (2706)

VAND Trabant 601, stare foarte bună (1987). Petrița, Tudor Vladimirescu, 36 B/12 (lângă Policlinică). (2710)

VAND casă, confort sporit, cu

centrală proprie, str. George E-nescu, nr. 1, Lonea, familia Balogh. Relații: în data de 28 aprilie 1993. (2715)

VAND apartament 2 camere, decomandate, Lupeni. Relații: str. Viitorului, bloc C3, sc. 4, et. 2, ap. 70. (2716)

VAND apartament 2 camere, Petrița, cartier 8 Martie, bloc 9/34. (2720)

VAND mobilă dormitor și sufragerie, Petroșani, Impăratul Traian, 17/2. (2721)

VAND video Funai (player, recorder). Petroșani, Cămin studențesc, 4. (2723)

VAND medicamente: Histodil — tratarea ulcerului; Ketazon — tratarea reumatismului; Tyreotom — tratarea glandei tiroide. Preț foarte avantajos. Telefon 570510. (2727)

VAND apartament 3 camere, Lupeni. Telefon 560412. (2725)

DIVERSE

MONDO-TURISM Deva — Petroșani, Republicii 71 (colț cu BT) a pus în vânzare bilete litoral: Mamaia — „Național”, „Apollo”; Eforie-Nord — „Europa”, „Venus”, „Bucegi”; Neptun — „Terra”; Cap Aurora — „O-nix”. Telefon 545852, 541915. (2729)

ANUNT

CONSILIUL ORASENESC LUPENI anunță scoaterea la concurs a unui post de ARHITECT în cadrul Biroului Urbanism, unui post de JURIST și unui post de ȘOFER. Concursul va avea loc în data de 17 mai, ora 10, la sediul Consiliului, unde se vor depune și dosarele, până la data de 13 mai 1993. Relații suplimentare la telefon 560504. (2737)

OFERTE SERVICIU

SOCIETATE Comercială angajăm vânzătoare ambulantă. Telefon 560946, după ora 17. (2707)

SOCIETATE Comercială angajază o vânzătoare în piață agroalimentară, vârsta sub 25 ani. Informații: Petroșani, str. Aleea Poporului, bloc 5, ap. 26 (lângă Cinema Parângul). (2714)

SCHIMBURI—INCHIRIERI

SCHIMB apartament 2 camere, Petroșani, Constantin Mille, bloc 3/21, cu garsonieră, zonă centrală. 2708)

SCHIMB apartament 2 camere, Petrița, 8 Martie, cu apartament 2—3 camere Petroșani — Aeroport. Telefon 550644, după ora 15. (2717)

SCHIMB garsonieră, bloc 20, sc. 1, ap. 20, Bărbăteni — Lupeni, cu apartament. (2732)

TINERI căsătoriți, căutăm gazdă în Petroșani. Zilnic, telefon 543601. (2730)

PIERDERI

PIERDUT adeverință 10 clase, pe numele Popa Valerică, eliberată de Școala generală 137, Sector Agricol Ilfov. O declar nulă. (2701)

PIERDUT legitimație bibliotecă periodică pe numele Brădățan Georget Paul, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (2719)

PIERDUT contract închiriere pe numele Miclăuș Silvia, eliberat de RAGCL Petrița. Il declar nul. (2724)

PIERDUT carnet student pe numele Nițescu Horațiu, eliberat de UT Petroșani. Il declar nul. (2734)

DECESE

SOTUL Ioan anunță cu durere înțetarea din viață a scumpei sale soții

ȘERBAN ANA

Odihnească se în pace. Înmormântarea are loc miercuri, 28 aprilie 1993, ora 14, de la domiciliu, str. Tăbăcari nr. 7 A, Petroșani. (2701).

COPILII Eta și Nelu, nora Vichi și ginerele Miky, nepoatele Carmen, Ramona și Bianca, deplâng cu durere dispariția bunei lor mame, soacre și bunici

ȘERBAN ANA

Dumnezeu s-o odihnească în pace. (2704).

COLECTIVUL Societății Comerciale „Stil Com” SA este alături de doamna Vălcă Maria în greaua pierdere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe. (2711)

COLECTIVUL Catedrei de limbi străine din cadrul Universității Tehnice din Petroșani este alături de colegul conf. dr. Morong Benedict în greaua durere pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe. (2718).

PROGRAMUL TV.

MARȚI, 27 APRILIE

7,00 TVM Telematinal.
10,00 TVR Iași.
11,00 TVR Cluj.
12,00 Teatru TV. VIAȚA LUI GALILEI.
(Reluare).
14,00 Actualități. Meteo.
14,10 Ora de muzică.
15,00 Preuniversitaria.
15,30 Teleșcoală.
Curs de limba rusă.
Curs de limba franceză.
16,00 Conviețuirii-magazin.
17,05 Ancheta TV.
17,35 Salut, prieteni! (I).
18,35 De la lume adunate.
19,00 Documentar TV.
19,30 Dese animate.
20,00 Actualități.
20,35 Rostiri, rosturi.
20,40 Sport.
20,50 Film serial. MIDNIGHT CALLER. Episodul 2.
21,50 Azi în prim plan.
22,35 Studioul șlagărelor.
23,05 Actualități.
23,20 Salut, prietenii (II).

Publicitate

Institutul Național pentru Securitate
Minieră și Protecție Antiexplozivă

S.C. „INSEMEX” S.A. Petroșani

Organizează în data de 10 mai 1993

CONCURS PENTRU OCUPAREA UNUI POST DE

— MERCEOLOG

Relații suplimentare la telefon 541621 — 541622/166.

R. A. G. C. L.

Petroșani — Aninoasa

ANUNȚĂ

consumatorii de apă potabilă din orașele Uricani, Lupeni, Vulcan și Petroșani — Aeroport că în perioada 28 aprilie 1993 — ora 6 — 29 aprilie 1993 ora 24, se vor executa lucrări de reparații și întreținere pe aducțiunea de apă Valea de Pești — Petroșani.

În acest sens rugăm populația din orașele de mai sus precum și agenții economice să-și asigure rezervele de apă necesare perioadei de timp cât este oprită magistrala.

Societatea Comercială
de Construcții CONPET

S.A. Petroșani

— Organizează în data de 17 mai 1993, concurs pentru ocuparea postului de

CONTABIL ȘEF

— Condiții de angajare: studii superioare și minimum 5 ani vechime în specialitate.

Relații suplimentare la sediul unității din Petroșani, str. 1 Decembrie nr. 90.

Regionala C. F. Timișoara

SECȚIA L. 9 SIMERIA

ANGAJEAZA

muncitori necalificați în vederea calificării în ramura „Linii”, în următoarele condiții:

— absolvenți a minim 10 clase (bărbai);
— vârsta maximă 35 ani;
— fără desfacere contract muncă cu art. 130 lit. 1 și fără cazier;

— domiciliul stabil în: Bănița, Petroșani, Livezeni, Vulcan.

Actele necesare:

— copii xerox în dublu exemplar după: actul de studii;

— certificat de naștere;

— buletin identitate;

— livret militar;

— carnet de muncă;

— cazier judiciar.

Relații suplimentare la secția L. 9 Simeria, biroul Personal. Telefon 660080 int. 547.

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991.

Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUIORESCU

Director executiv: ing. Alexandru BOGDAN



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2075

Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2.

Telefoane: 541662 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

difuzare), 542464 (secții), Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.

Nicolae Bălcescu nr. 2, Telefon 541665.

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparțin, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU:

Secretar de redacție
Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr

Dorel NEAMȚU

Corectura

Emilia ACHIREI

Viorica FIRJULESCU